

Отзыв
о работе педагога-психолога
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад
№6 г. Татарска
Щукиной Светланы Николаевны

Светлана Николаевна работает педагогом-психологом в МКДОУ детский сад №6 г. Татарска с сентября 2017 года. Индивидуальный подход к каждому ребенку, использование в работе нетрадиционных методов и приемов, доброта, терпение, огромное трудолюбие, искренняя любовь к своей профессии позволили педагогу-психологу за сравнительно небольшой период работы уже зарекомендовать себя как компетентного специалиста в вопросах организации психолого-педагогического сопровождения образовательного процесса детей дошкольного возраста, в том числе с особыми образовательными потребностями, оказания консультативной помощи родителям и информационно-методической поддержки воспитателям.

Деятельность специалиста направлена на сохранение психического, соматического и социального благополучия ребенка дошкольного возраста и создание условий для его личностного развития в условиях дошкольной образовательной организации.

Как педагог-психолог, Светлана Николаевна, осуществляет работу по всем направлениям психолого-педагогической деятельности в детском саду. Особое внимание уделяет коррекционно-развивающей работе с дошкольниками с особенностями регуляции поведения и эмоций, с недостаточностью в развитии познавательных процессов и трудностями в формировании компонентов личностной и эмоционально-волевой сферы. Её индивидуальные и групповые коррекционно-развивающие занятия отличаются чёткой структурной организацией, познавательным характером, разнообразием использования инструментов психолого-педагогической коррекции, эмоционально комфортными условиями и доброжелательным отношением к детям.

Педагог-психолог осуществляет активную работу по повышению психолого-педагогической компетентности воспитателей и грамотности родительской общественности, повышая уровень их заинтересованности, информированности и степени сотрудничества с педагогом-психологом. В работе использует как традиционные, так и интерактивные формы работы: выступления на педагогических советах, участие в психолого-педагогических семинарах и тренингах, проведение родительских собраний, индивидуальных и групповых консультаций с родителями.

Специалист систематически повышает свою профессиональную компетентность, активно занимаясь самообразовательной работой и участвуя в работе методического объединения специалистов сопровождения Татарского района и обучающих психолого-педагогических семинаров Татарского филиала ГБУ НСО ОЦДК.

Светлана Николаевна всегда доброжелательна, тактична, внимательна к детям и родителям. Во взаимодействии с коллегами вежлива, пользуется их уважением и вносит положительный эмоциональный настрой в педагогическом коллективе. Всегда ответственно и серьезно относится к выполнению своих профессиональных обязанностей, соблюдая этический кодекс педагога-психолога, способна устанавливать и поддерживать деловые отношения в профессиональной группе.

Игонина Татьяна Анатольевна,
педагог-психолог высшей квалификационной категории
Татарского филиала ГБУ НСО ОЦДК

Дата 24.12.2018